

关注

纪念全民族抗战爆发87周年专题展览在京举办

今年是全民族抗战爆发87周年。7日下午1时,中国人民抗日战争纪念馆举办的“烽火抗战——抗战时期的人民军队”专题展览正式和观众见面。展厅内数百件文稿和档案,翔实记录了一段可歌可泣的全民族抗战史。本次专题展览分为6个部分21个单元,共计展出照片200余张、文物180余件(套),许多文物是第一次在北京展出。

央视

中储粮回应
煤制油罐车装运食用油

7月6日,中国储备粮管理集团有限公司官方微博就罐车运输油罐混用事件发文回应。中储粮集团表示,针对近日媒体关于罐车运输油罐混用的报道,公司高度重视、迅速行动,举一反三、引以为戒,在7月2日要求下属油脂公司开展排查的基础上,从7月5日开始在全系统深入开展专项大排查。据媒体此前调查报道,罐车运输行业存在食品类液体和化工类液体运输混用且不清洗的情况,有食用油运输罐车运完了煤制油等类物品再装运食用油的情况,调查涉及汇福粮油集团和中储粮油脂(天津)有限公司。光明

多省出现腺病毒流行
有医院一个月确诊700例

反复高热、不退烧,还伴有喉咙痛……最近不少孩子相继“中招”感染了腺病毒!浙江诸暨市中心医院一个月确诊超700例。专家表示,腺病毒感染目前尚无特效药,治疗以对症支持疗法为主,因此预防尤为重要。要保持良好的个人卫生习惯;尽量避免与已知感染腺病毒的人密切接触;保持充足的睡眠,均衡的饮食和适当的锻炼;定期对生活环境和物品进行消毒。

光明

考察团在海南岛东部海域
目击到大量鲸豚类动物

近日,“心系‘海棠’海洋生物多样性”考察团队在海南岛东部海域目击到大量鲸豚类动物,包括短肢领航鲸、弗氏海豚、糙齿海豚等。据科研人员介绍,此次观测到的群体包含大量母子对,充分展现了我国南海丰富的生物多样性。据了解,本次考察活动由海南省海洋厅、三亚市农业农村局、中国科学院深海科学与工程研究所、蓝丝带海洋保护协会共同开展。

新华

编辑:魏银科 组版:刘淼

壹点优选 甲子山绿茶

预订热线: 13853193157



金寿养老每月1900元

经二路383(省立医院北), 蓝翔路59号 15662769662
电梯, 空调, 暖气, 卫生间, 淋浴, 网络, 电视, 棋牌, 阅览, 医务室, 卡拉OK。早餐: 鸡蛋, 汤粥。中、晚餐两荤两素, 汤粥。主食: 馒头、米饭、水饺、混沌、蒸包、面条等。聘医生, 护士。

朝霞家庭式养老院

有森林、菜地、大院。有暖气, 免费接送。每人每月最低2600元, 不能自理最低2800元。

不足一个月, 按天计费。

电话: 13615311338

(65路公交车:济南仲宫刘家庄站, 村委会对面。)

济南高新区颐养中心 (山东健康济南颐养)

·省属国企16地市布局 与高薪管委会合作共营 公办机构 500张床位

·医养结合 长护医保定点 与高新区东区医院两院一体

·中医理疗 康复护理 认知症诊疗照护 医生巡诊

普惠专区 2000元/月 起 康养专区部分房型享 5折 优惠 七天试住

电话: 0531-58256866 (预约免费接送参观)

地址: 高新区科航路1001号 (高新区东区医院院内)

财经

截至6月末我国外汇储备
规模超3.2万亿美元

国家外汇管理局7日发布的统计数据显示,截至2024年6月末,我国外汇储备规模为32224亿人民币,较5月末下降97亿美元,降幅为0.3%。对此,国家外汇管理局表示,我国经济运行延续回升向好态势,高质量发展扎实推进,为外汇储备规模继续保持基本稳定提供支撑。

新华

2024暑期档票房破30亿

据网络平台数据显示,截至7月7日19时25分,2024年暑期档(6月到8月)总票房(含预售)突破30亿元!《云边有个小卖部》《默杀》《头脑特工队2》暂列档期票房榜前三位。

央视

我国成为以色列上半年
第一大汽车供应国

以色列汽车进口商协会日前发布的数据显示,2024年上半年,中国汽车品牌领衔以色列汽车销售市场,中国成为以色列第一大汽车供应国。数据显示,今年1月至6月,中国汽车企业在以色列共售出34601辆燃油和电动汽车,韩国品牌和日本品牌紧跟其后,销量分别为27187辆和23185辆。

央视

我国人工智能大模型
数量全球占比36%

中国信息通信研究院近日发布《全球数字经济白皮书》(以下简称“白皮书”),其中提到,截至目前,全球人工智能大模型有1328个。其中美国占比44%,中国占比36%。白皮书显示,2023年,美国、中国、德国、日本、韩国等5个国家数字经济总量超33万亿美元,同比增长超8%;数字经济占GDP比重为60%,较2019年提升约8个百分点。

中青

天津推出国内首创
航母主题夜游

6日晚,“夜上津门,航母焰火节”在天津泰达航母主题公园启动。这是国内首创的航母主题深度夜游体验项目,超大型沉浸式焰火秀将传统文化与炫酷音乐融合,上演了一场别样的视听盛宴。除了焰火秀,活动还推出了《极限追逐》汽车特技演出,中国首个高达12米的“摩天轮”汽车大转环震撼亮相。

中新

社会

深中通道相关数据公布
首周超72万车次

根据深中通道管理中心监测数据显示,截至7月7日下午3时,深中通道开通后首周总车流量超过72万车次,日均车流量超10万车次。在通车首日的17时,车流量达到最高峰,为每小时0.8万车次。

南都

“港车北上”突破100万辆次
月均增速超过33.8%

据港珠澳大桥边检站统计,自2023年7月1日“港车北上”政策落地实施以来,截至7月7日17时35分,经港珠澳大桥出入境的香港单牌车突破100万辆次,月均增速超过33.8%,保持逐月增长态势。据边检部门统计,上半年,大桥口岸先后6次刷新客货车流纪录,其中,港澳单牌车日均通行量达到7800辆次,港澳旅客超过4.2万人次,分别占口岸客货车流总量的56.0%和60.9%。

央视

玉米地居然冒出大龙虾!
广西靖西查获涉嫌走私案

本应该生活在海洋的生猛大龙虾,为何拂晓时分,突然出现在边境线附近的玉米地?近日,记者从广西边检总站百色边境管理支队获悉,该支队吞盘边境派出所在边境辖区内的一块玉米地里查获一批涉嫌走私入境的活体龙虾。经过清点,现场9个泡沫箱里共有活体大龙虾88只,重约130千克。目前,该批活体龙虾已按规定移交相关部门,案件正在进一步调查处理中。

人民

我国传染病网络直报系统
覆盖约8.4万家医疗机构

记者从正在海南博鳌举行的2024世界流感大会上获悉,我国传染病网络直报系统现已覆盖约8.4万家医疗机构和2.8万个发热门诊,有200余家综合医院正开展15种以上呼吸道多病原体监测,流感等呼吸道传染病防控工作取得积极成效。

新华

山西太原一煤矿透水事故
致3人被困

7月7日0时许,山西太原东山煤业李家楼煤矿1207瓦斯治理巷掘进工作面发生透水事故。记者当日从官方获悉,此次事故造成3人被困。太原东山李家楼煤业有限公司隶属于太原东山煤电集团有限公司,年生产能力120万吨。目前,救援工作仍在进行。

中新

金龄健康 · 山东济南养老服务

●国品质, 公办机构。

●全国养老服务先进单位、全国敬老文明号、济南市五星级养老机构。

●康养专区推出部分特价房, 享养专区床位费低至8.5折,

普惠专区2700元/月起, 医护专区床位费9折优惠。

电话: 0531-82805587/82805588

地址: 济南市市中区望岳路3668号

科技·万象

上海发布人形机器人
治理导则

7月6日,在2024年世界人工智能大会法治论坛上,由上海市法学会牵头制定,国家地方共建人形机器人创新中心、上海市人工智能行业协会、上海市人工智能标准化技术委员会、上海法院数字经济司法研究及实践(嘉定)基地联合签署的《人形机器人治理导则》正式发布。这是业界首个以开放签署方式发布的人形机器人治理规则文件。

上观新闻

北理工团队实现
纳米剪纸转子自由操控

微纳制造技术是指尺度为微米和纳米量级的工业制造技术,比如芯片生产就属于微纳制造。近年来,我国科学家牵头研发出一种名为“纳米剪纸”的全新微纳制造技术,前不久北京理工大学科研团队运用光电镊精准操控等创新技术,首次实现了对纳米剪纸微型转子的自由操控,进一步拓宽了“纳米剪纸”技术的应用前景。

央视

“与世隔绝”378天后,
4名美国志愿者“火星”归来

美国两名男性和两名女性志愿者在位于得克萨斯州休斯敦的一个模拟火星居住点“与世隔绝”378天后,6日“回到地球”,结束了美国航天局火星模拟乘员项目CHAPPEA第一期任务。CHAPPEA为“乘员健康和性能探索模拟”的英文首字母缩写。

新华

珠峰尼泊尔境内最高营地
垃圾清理或需数年

美联社6日报道,尼泊尔政府资助一个由夏尔巴人和军人组成的清理团队,在珠峰执行清理垃圾任务。今年春季登山季,这个团队清理掉11吨垃圾,并运走4名遇难者的遗体和一具遇难者骸骨。据清理人员介绍,世界最高峰珠穆朗玛峰在尼泊尔境内登山路线上的最高营地垃圾成灾,多达数十吨,全部清理完恐怕需要数年。

央视

印尼塞梅鲁火山喷发
火山灰柱高达1000米

据印尼火山和地质灾害研究机构消息,当地时间7日4时58分,印尼塞梅鲁火山再次喷发,火山灰柱高度距火山口达1000米,最大持续时间为137秒。观测站观察到火山灰柱呈灰色,向北和西北方向强度较大。

中新

环球

本轮巴以冲突已致
加沙地带38153人死亡

当地时间7月7日,加沙地带卫生部门发表声明称,过去24小时,以军在加沙地带开展的军事行动共导致55人死亡、123人受伤。自去年10月7日新一轮巴以冲突爆发以来,以军在加沙地带的军事行动已导致38153名巴勒斯坦人死亡、87828人受伤。

央视

巴黎即将交通管制
出行需持奥运通行证

近日,法国旅游发展署发布消息称,巴黎将在奥运会开幕前一周启动交通管制,部分区域禁止车辆驶入,行人需申请并持有奥运通行证通行。第一阶段交通管制从7月18日至奥运会开幕式当天26日下午1点,管制区域主要在塞纳河及相关场馆周边。如果居民或者游客预定的餐馆、酒店或景点行程与管制区域重合,需要申请通行证进入。

新华

西非三国宣布成立
“萨赫勒国家邦联”

尼日尔、马里、布基纳法索三国军事领导人6日在尼日尔首都尼亞美举行“萨赫勒国家联盟”成员首次峰会,并宣布成立“萨赫勒国家邦联”。三国还决定在邦联内部建立一家投资银行并设立平准基金,同时建立一个旨在促进人员、商品和服务流通的机制。今年1月,三国发布联合公报,宣布立即退出西非国家经济共同体。

央视

印度一天内
19人因雷击死亡

据媒体6日报道,在过去的24小时,印度比哈尔邦遭遇大雨和雷电天气,共有19人因雷击死亡、7人受伤。未来24小时,当地有大雨和雷电警报。印度每年的6月至9月是季风雨季,雷电和暴雨天气频发,雷击造成的伤亡时有发生。

央视

小池百合子第三次当选
日本东京都知事

日本东京都知事选举投票于当地时间7日20时结束,虽然正式计票结果未出,但各家媒体的出口民调均显示,现任东京都知事小池百合子的优势明显,已确认在当天的选举中获胜当选。这是小池百合子第三次当选东京都知事。

央视

高价收购名家字画

电话: 18866867078

地址: 舜耕路6-1号 (泉城公园东门北50米路东) 大雅堂美术馆

先行众创空间招商

成熟工业园区, 优越营商环境。
惠企政策对接, 管家贴心服务。
济南起步区成熟工业园区现有厂房150m²、230m²、260m²、700m²、800m²4个、1100m²空地, 1800m²、1960m²、2500m²2个、2760m²、3300m²、3700m²、4500m²、5500m²和7300m²等不同规格。招商招租, 可整可分, 寻求合作伙伴。

◆经四路万达广场B座1808室300m²办公出租出售

◆龙湖华庭6号楼2单元3201室135m²学区房商住两用出租出售

◆龙湖华庭6号楼2单元3202室110m²学区房商住两用出租出售

◆龙湖华庭10号楼1单元1301室147m²精装学区房商住两用出租出售

专业团队运营, 提供全方位标准化服务, 免费共享接待商务区, 免费代办各类经营手续, 提供相关帮扶补贴, 欢迎垂询。

垂询热线: 13805408666 王经理 (微信同号)